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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Όχι στην 
ενδοοικογενειακή βία»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στα φαινόμενα της ενδοοικογενειακής βίας στις ημέρες μας τα 
οποία καθημερινά κατακλύζουν την κοινωνία μας αναφέρθηκε 
ο Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος κατά 
την 4η ημέρα των εκδηλώσεων για τη Ναυτική Εβδομάδα στον 
Βόλο.

Στη χορευτική παράσταση με τίτλο: « ΚΥΠΡΟΣ – ΜΙΣΟΣ ΑΙΩΝΑΣ ΑΣΒΕΣΤΗΣ 
ΜΝΗΜΗΣ» η οποία διοργανώθηκε στα πλαίσια της 4ης ημέρας της Ναυτικής 
εβδομάδας, βρέθηκε χθες ο Σεβασμιώτατος κ. Ιγνάτιος. Στο τέλος της 
παρουσίασης των τμημάτων ο κ. Ιγνάτιος εξέφρασε τον ενθουσιασμό του για αυτό 
που έζησε ο ίδιος και οι θεατές και συνεχάρη τη “Μαγνήτων Κιβωτό” η οποία όπως 
τόνισε “δημιουργήθηκε για να συμπράττει, για να ανήκει στους πολίτες και σε 
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όλους μας… τέτοιες συνεργασίες έχουν ως αποτέλεσμα να αναδεικνύεται μια 
θαυμάσια προσπάθεια από τις κοινωνικές δομές της πόλης μας”.
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“Όχι άλλη βία στα σπίτια”
Ολοκληρώνοντας τον σύντομο χαιρετισμό του ο κ. Ιγνάτιος εξέφρασε τον πόνο 
της ψυχής του για τα φαινόμενα της ενδοοικογενειακής βίας στις ημέρες μας 
τονίζοντας: «Θέλω όμως να κάνω απόψε μια ευχή, προς όλες αυτές τις γυναίκες 
που χόρεψαν, όλα αυτά τα παιδιά που μεγαλώνουν, εύχομαι από την καρδιά μου να 
μην ζήσουν ποτέ την ενδοοικογενειακή βία. Απόψε να φωνάξουμε όλοι μαζί “όχι 
άλλη βία στα σπίτια”, “όχι άλλες γυναίκες θύματα της βίας”, αυτό πρέπει να το 
κάνουμε όλοι μαζί συνείδηση, να κρατήσουμε την οικογένεια και την οικογενειακή 
γαλήνη».

Ευχαρίστησε τους γονείς για τη σημερινή παρουσία τους στην σημερινή εκδήλωση 
λέγοντας ότι «Αυτά τα παιδιά είναι αγγελούδια και για να είναι εδώ, σημαίνει πως 
κάποιοι τα φροντίζουν. Εύχομαι στους γονείς τους να έχουν ενότητα, να έχουν 
ειρήνη μέσα στο σπίτι τους, διδάξτε τους ότι η αγάπη είναι του Χριστού, είμαστε 
γεννημένοι και πλασμένοι για την αγάπη, όχι για τη βία. Ας την αρνηθούμε και ας 
μην ξαναδούμε γυναίκα, να έχει δεχτεί βία στο σπίτι της».

Στη χορευτική παράσταση, συμμετείχαν τα τμήματα των Κοινωνικών 
Κέντρων του Δήμου Βόλου:

1) Παιδικών τμημάτων Παραδοσιακών χορών

2) Τμημάτων Ενηλίκων των παραδοσιακών χορών

3) Τμημάτων Λαϊκών Χορών

4) Τμημάτων Μουσικοκινητικής Νηπίων

με επικεφαλής την κ. Χριστίνα Κουκουράβα, Καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής και 
Αθλητισμού -Χοροδιδασκάλισσα

Πριν την έναρξη της εκδήλωση υπήρξε τιμητική παρουσίαση των μαθητών των 
Ιδιωτικών Εκπαιδευτηρίων “Προμηθέα”, που κέρδισαν το 1ο βραβείο στο 
Πανελλήνιο Μαθητικό πρωτάθλημα Μπάσκετ και θα ταξιδέψουν στην Κίνα και 
συγκεκριμένα στο Μακάο για να συμμετέχουν στο Παγκόσμιο Σχολικό Πρωτάθλημα 



Μπάσκετ ISF όπου θα αντιμετωπίσουν τις πρωταθλήτριες ομάδες της Σαουδικής 
Αραβίας, της Τουρκίας και της Κίνας.

Αμέσως μετά, τον λόγο πήρε η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Μέριμνας & Αλληλεγγύης 
& Διαχείρισης Κοινωνικών Κέντρων Δήμου Βόλου, κ.Αναγνώστου-Στάθη Παρασκευή 
που μίλησε στον χαιρετισμό της για την σημαντικότητα της εκδήλωσης της 
Ναυτικής Εβδομάδας στο Βόλο και την ποιότητα των εκδηλώσεων, ευχαριστώντας 
συγχρόνως και τη “Μαγνήτων Κιβωτό” για την τιμή να συμμετέχουν τα τμήματα 
σε αυτή.
























